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Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Ordinária do 2° Período, 
do 2° Biênio, da 19a Legislatura da Câmara Municipal de Santa Izabel 
do Pará, em 02 de Agosto de 2023. (19a Sessão Ordinária.) 

os Ddis . ias do Mês de Agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (02/08/23), às Dezessete horas 
e quinze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, reuniu-se a Edilidade 
sob a Presidência Interina do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, o qual em nome de Deus 
deu início a Sessão Ordinária, solicitando a chamada dos Edis para averiguação de quórum, 
estando em plenário os senhores Nobres Pares: Elivandro Tiago Castro Lima — Presidente 
Interino; Carlos Augusto da Cruz Lopes - 1° Vice-Presidente Interino; Beatriz Ferreira Santiago 
Kato- 2a Vice-Presidente Interina; Agilson Guedes de Lima -1° Secretário interino, José Roberto 

va dos Santos — 2° Secretário interino; Eldo Fábio Nascimento; Luiz Matias; José Augusto 
Chagas de Souza; Josivaldo de Oliveira Lima; Ataíde Soares Rabelo Junior e Milton Takumi 
Yamada. Não estando em plenário no momento da chamada os Edis: Edimilson Ribeiro de Lima; 
Marinaldo Galdino Soares; Ricardo Luiz Amaral Santos e Alex Sandro Saraiva. Havendo 
quórum, o Presidente interino solicitou ao 1° Secretário interino, que fizesse a leitura da Pauta do 
dia, que segue: EXPEDIENTE GERAL: Chamada dos Vereadores; Leitura Bíblica: EFÉSIOS —
Capítulo 1 — versículos: 2 a 10  ; Leitura do Ofício Particular n° 17/2023, do Vereador Josivaldo 
de Oliveira Lima, solicita inscrição de Comunicação Parlamentar, na Sessão Ordinária do dia 02 
de agosto de 2023; Leitura do Ofício n° 1.917/2023, da Assembleia Legislativa do Estado do 
Pará, encaminhando cópia da Moção n° 530/2023, de autoria da Deputada Paula Titan; Leitura do 
Ofício n° 2.113/2023, da Assembleia Legislativa do Estado do Pará, encaminhando cópia da 
Moção n° 616/2023, de autoria da Deputada Ana Cunha: Leitura dos Ofícios n°s: 568, 569, 570, 
571, 574, 576, 577, 579, 580, 581, 582, 583 e 584/2023, da Secretaria Municipal de Educação 
de Santa Izabel do Pará, em respostas as matérias dos Edis Eldo Fábio Nascimento, Luiz Matias. 
Elivandro Tiago Castro Lima, José Augusto Chagas de Souza e Carlos Augusto da Cruz Lopes, 

eitura do Ofício n° 036/2023, do Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, encaminhando o 
Plano de Sustentabilidade do compromisso assumido pela Prefeitura, referente ao 
empreendimento do Convênio n° 916009/2021, cujo objeto é construção de praça esportiva no 
município de Santa Izabel do Pará; Leitura da Indicação n° 09/2023, do Vereador Agilson Guedes 
de Lima: Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará. Dr. Evandro Barros 
Watanabe, em conjunto com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e 
Serviços Públicos, o serviço de construção de uma Academia ao ar livre no ramal do Clóvis, ao 
lado do Posto de Saúde na Comunidade de Areia Branca, neste município; Leitura das Indicações 
n°s: 36 e 37/2023, do Vereador José Augusto Chagas de Souza : n° 36 - Solicitando ao Exmo. 
Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a 
Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, Secretaria 
Municipal de Defesa Social e Secretaria Municipal de Educação, reiterando a Indicação n° 
14/2022, que indica a restauração completa (parte interna e externa), do prédio da Escola João 
Paulo II, localizado no Bairro Nova Divineia, neste município; e n° 37 - Solicitando ao Exmo. 
Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a 
Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos e Secretaria 
Municipal de Educação, reiterando a Indicação n° 15/2022, que indica a reforma da Escola 
Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental de Tacajós, localizada na Vila de Tacajós, 
neste município; Leitura da Indicação n° 17/2023, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos: 
Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros 
Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e 
Serviços Públicos, os serviços de terraplenagem, drenagem, pavimentação e sinalização das 
Ruas: Príncipe da Paz e João Orlando Lago, ambas pertencentes ao Bairro Novo, neste município. 
TRIBUNA LIVRE: Nada a registrar. ORDEM DO DIA: 2a Chamada dos Vereadores. DISCUSSÃO
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E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE GERAL: COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR: 
Vereador Josivaldo de Oliveira Lima. CONSIDERAÇÕES FINAIS -Sala das Sessões, em 02 de 
agosto de 2023. Agilson Guedes de Lima -1° Secretário interino. Após a leitura da Pauta a qual 
fora dada ciência anteriormente pela Vereança, o Presidente convidou o Edil Eldo Fábio 
Nascimento o qual fez a leitura do trecho Bíblico da Carta aos EFÉSIOS — Capítulo 1 —
versículos: 2 a 10, pondo-se de pé todos os presentes, em reverência a Palavra de Deus. Na 
oportunidade o Presidente solicitou que fosse feita a 2a chamada, sendo mantida como da 1a 
chamada, e justificado a ausência do Edil Ricardo Luiz Amaral Santos, por consequência de estar 

fermo, informado pelo Edil José Roberto Silva dos Santos. Dando continuidade à Sessão, o 
Presidente interino encaminhou os citados expedientes para a Secretaria para devidas providências 
e a disposição dos Edis. Prosseguindo a Sessão, deu-se o andamento da "Ordem do Dia" com 
apreciação e posterior votação das Indicações, já minunciosamente descritas no "Expediente 
Geral", sendo aprovadas por unanimidade, por Voto Simbólico, com exceção da matéria do 

ereador Ricardo Luiz Amaral Santos. Após a Comunicação Parlamentar do Vereador Josivaldo 
e Oliveira Lima, o Presidente interino notando que não havia mais matérias para apreciar, 

J. / , ranqueou a palavra aos Edis e após, fez suas considerações finais. A presente Sessão foi 
encerrada em nome de Deus, às Dezessete horas e cinquenta e nove minutos. Eu, Vereador José 
Roberto Silva dos Santos - 2° Secretário interino, solicitei que digitasse esta Ata, a qual, após 
ciência pelos meios eletrônicos, vai assinada pelos Nobres Pares. Sala das Sessões — 02/08/2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Ver. P 
EDI LSON RIBEIRO DE LIMA / UNIÃO 

ér. 2° Vice-Presidente: 
CARLOS AUGUSTO DA CRUZ LOPES / PSB 

Ver.1 ° Vice-Presidente: 
ELI VANDRO TIAGO CASTRO LIMA / UNIÃO 

V r. 1a Secretária: 
ÁTRIZ FERREIRA SANT - GO KAT(7 / MDB 

Ver. 2° Secretário: 
AGILSON GUEDES DE LIMA / CIDADANIA 
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AÍDE SOARES RABELO JUNIOR / PSC 

JOSIVALDO CAE OLIVEIRA LIMA / PSD 
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CHAGAS DE SOUZA / DC 

MILTO TAK A • DA / PDT 

J E ROBERT SILV DOS SANTOS / DC 
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AMARAL SANTOS / CIDADANIA 


